  2    P+5 + 5ē = P0
  5   C0 - 2ē = C+2
P+5 – окислитель

C0 - восстановитель
Вычислите массу фосфора, которую можно получить их 344,44 кг фосфата кальция, содержащего 10% примесей, если выход фосфора составляет 70% от теоретического.

Дано
m(Ca3(PO4)2  с примес.) = 344,44 кг
ω(Ca3(PO4)2 ) = 0,9
η(P) = 0,7
Найти

m(P)

Решение. Не надо решать задачу через пропорции! Только самые простые задачи решаются через пропорции. Если учитель отказывается принимать другой метод решения задач, то ему пора на пенсию. Ссылайтесь на методику решения задач в демоверсиях ЕГЭ и ГИА на сайте ФИПИ.
m(Ca3(PO4)2  чистого) = 344,44 * 0,9 = 310 кг

n(Ca3(PO4)2) = 310000: 310 = 1 кмоль
n(P) = 2 n(Ca3(PO4)2) = 2 кмоль
m(Pтеоретически) = 2 кмоль *31 = 62 кг
m(Pпрактически) =  62*0,7 = 43,4кг
